


Frage 7: Nenne die PAT-Werte vom Fohlen im Ruhezustand:

Puls: & Q Schlige pro Minute A Ph( 3
Atmung: A4-30 Atemziige pro Minute ¥ PRt

Temperatur: %5 =385 -c NPkt

Frage 8: Wann wechseln die Molaren?

o 6 Jahre =4
Frage 9: Nenne die 4 Schenkelhilfen:

= Verwart e bend A

3 Ve wahrend 1 \Q
; e 4 /
¥ S OScem melnal 1

Frage 10: Wie ist das Kiirzel fiir englisches Vollblut?

ax
~d xx
F 11: Was gehort zam tava?
[=] Blinddarm
r.4 Hiiftdarm ?
| € Leerdarm
o Mastdarm

Frage 12: Wer ist der Prisident der FN?

(=] Gerd Sosath

o Theo Leuchten )
b 4 Breido Graf zu Rantzau

o

Timm Peters ]
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Frage 13: Schreibe die korrekte Anzahl hin, die ein Pferd jeweils davon hat,

_j_ Halswirbel e 0  Atmun gsrippen
_ 4 e & Griffelbeine

Frage 14: Welche Aussage trifft auf den Siegerhengst der Holsteiner Kirung 2017 zu?

?

o Sandro Junior v. Sandro — Acodetto |

3 Sandro Junior v. Sandro Boy — Singulord Joter
o Sandro Junior v, Sandro Boy — Acodetto 1
o Sandro Junior v. Sandro — Singulord Joter

Frage 15: Wer wurde ,Rider of the Year” 20177

oly

O Mario Stevens
r4 Marcus Beerbaum

o Marcus Ehning

=} Felix Hassmann

Frage 16: Zwei Hindernisse stehen auf einer Distanz von 4 Galeppspriingen
(gleichmiiBiges Grundtempo; Pferd). Wie grof ist die Entfernung in Metern?

Ol¢

)9 ca. 17,50 bis 18,50 m

O ca. 19 bis 20 m

O ca. 21 bis22 m

o ca. 24,50 bis 25,50 m
Frage 17: Wie viel gm sind 1 ha?
o 1000 m*

e d 10000 m*

b4 (100 x 100) m*

= 10° m*

Frage 18: Wie sollte das Verhiiltnis von Ca: P in der Gesamtration sein?

0/y

o 15-2:2
o 15:1-2
P4 15-2:1
m| =151

Frage 19: Wie hoch sollte die relative Luftfeuchtigkeit im Stall sein?

] 30 - 50 %

40 =60 %

oly

50— 70 %

o
O
x 60 = 80 %
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Frage 20: Nenne die Punkte der Skala der Ausbildung in der richtigen Reihenfolge.

1. Talt A\

3 Anlehn A
g,.mﬁ?a" 4

__Gesade qchiu

3 _msg_-nm_lsné%

Frage 21: In welchem Land liegt die spanische Hofreitschule?

T /Y

Schweiz
‘Wien

-

v

] DND

Frage 22: Welche Aussagen sind Korrekt ?

Die Galvanynsche Rinne haben etwa 50% der Plerde.
8 Jedes Pferd hat zwei Schliisselbeine. g
o Die linke und die rechte Niere sind gleich schwer.

Als mittlere Dauer der Trachtigkeit kann man 336-340 Tage annchmen.

Frage 23: Welche Knochen bezeichnet man auch als ,,Sesambein*?
D Gleichbein
Kniescheibe y
g Strahlbein
=]

VorderfuBwurzelgelenk

Frage 24: Welche dieser Liiftungen sind ther

Fd Schachtliiftung

Trauf-First-Liftung 9
o Gleichdruckliiftung
8] Unterdruckliiftung

Frage 25: Welche Erkrankungen der Haut kinnen beim Pferd au

Akne

ﬁ' Einschuss

Warzen q
0 Strahlfaule

Hier ist das Ende!! Bitte alles nochmal in Ruhe durchlesen!!




